



Místní akční skupina MAS POLIČSKO z.s. vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 3_2019 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1.
Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS POLIČSKO z.s. pro období 2014–2023

Termín vyhlášení výzvy:	22.3. 2019
Termín příjmu žádostí:	od 22.3. 2019 do 22.4.2019 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře
Termín registrace na RO SZIF:	30.8.2019

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny: pondělí – pátek od 8,00-15,00 hod, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Borová, Březiny, Bystré, Hartmanice, Jedlová, Kamenec u Poličky, Korouhev, Květná, Nedvězí, Oldřiš, Polička, Pomezí, Pustá Kamenice, Pustá Rybná, Rohozná, Sádek, Stašov, Svojanov, Široký Důl, Telecí, Trpín

Kontaktní údaje:

MAS POLIČSKO z.s.
Sulkovská 340, 569 92 Bystré
www.maspolicsko.cz

Vedoucí pracovník pro SCLLD :

Petra Martinů,
tel.: 773 577 270,
e-mail: manazer@maspolicsko.cz

Projektový manažer PRV:

Bc. Jiřina Marečková,
Tel.: 774 277 279,
email: info@maspolicsko.cz





Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 3. Výzvu **3.650.436,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 8, 10, a 11.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 3. výzvu
F8	Podnikání na venkově	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	2.791.686,- Kč
F10	Technika do lesů	Článek 26, Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	205.480,- Kč
F 11	Rekreační využití lesů	Článek 25, Neproduktivní investice v lesích	653.270,- Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách <https://www.maspolicsko.cz/programove-ramce/prv>

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

Přesuny finančních prostředků při nedočerpání alokace a podpory hraničního projektu má v kompetenci programový výbor MAS.

NEDOČERPANÁ ALOKACE VE FICHI

V případě, že nebude alokace pro určitou Fichi dočerpána, alokace se nepřevádí a finanční prostředky budou využity v další Výzvě MAS.

HRANIČNÍ PROJEKT

Alokace na danou Fichi nebude z důvodu podpory hraničního projektu (tedy projektu, který je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů) navyšována.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichi.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v „Způsob výběru projektů“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy.

V případě shodného počtu bodů budou hodnotitelé postupovat následovně:





Fiche č. 8	<ol style="list-style-type: none">1. V případě shodného počtu bodů bude zvýhodněn žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.2. V případě shodného počtu bodů bude zvýhodněn žadatel s vyšším počtem bodů za kritérium č. 2 Zaměření aktivit projektu3. V případě shodného počtu bodů bude zvýhodněn žadatel s vyšším počtem bodů za kritérium č. 5 Rozšíření stávající podnikatelské činnosti
Fiche č. 10	<ol style="list-style-type: none">1. V případě shodného počtu bodů bude zvýhodněn žadatel, který obdrží více bodů v kritériu „Podpora lesnických činností“.2. V případě shodného počtu bodů bude zvýhodněn žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
Fiche č. 11	<ol style="list-style-type: none">1. V případě shodného počtu bodů bude zvýhodněn žadatel, který obdrží více bodů v kritériu „Integrovaná příprava projektu“.2. V případě shodného počtu bodů bude zvýhodněn žadatel, který obdrží více bodů v kritériu „Výše dotace“.

Přílohy stanovené MAS:

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1, žadatel doloží k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche:

Fiche	Příloha povinná	Příloha nepovinná
F 8	<ol style="list-style-type: none">1) Doklad o vlastnictví nemovitosti, která je předmětem projektu, popř. v níž bude umístěn pořizovaný stroj, technologie či vybavení, popř. smlouvu o nájmu, pachtu či výpůjčce2) Výpis z živnostenského rejstříku – v případě, že žadatel nárokuje bodové ohodnocení za rozšíření podnikatelské činnosti.	<p>Nepovinné přílohy nejsou stanoveny.</p> <p>Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.</p> <p>Žadatel může doložit nepovinné přílohy, které budou dokladovat plnění preferenčního kritéria, v němž je projekt zvýhodněn.</p>
F 10	<ol style="list-style-type: none">1) Doklad o vlastnictví nemovitosti, která je předmětem projektu, popř. v níž bude umístěn pořizovaný stroj, technologie či vybavení, popř. smlouvu o nájmu, pachtu či výpůjčce	<p>Nepovinné přílohy nejsou stanoveny.</p> <p>Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.</p> <p>Žadatel může doložit nepovinné přílohy, které budou dokladovat plnění preferenčního kritéria, v němž je projekt zvýhodněn.</p>





F 11	1) Doklad o vlastnictví nemovitosti, která je předmětem projektu, popř. v níž bude umístěn pořizovaný stroj, technologie či vybavení, popř. smlouvu o nájmu, pachtu či výpůjčce	Nepovinné přílohy – je stanovena jedna příloha Integrovaná příprava projektu – žadatel ji dokládá v případě bodového zvýhodnění v daném kritériu. Vzor přílohy je zveřejněn s výzvou. Žadatel může doložit i jiné nepovinné přílohy, které budou dokladovat plnění preferenčního kritéria, v němž je projekt zvýhodněn. Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.
-------------	---	---

Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
Seminář pro žadatele do programového rámce PRV	2.4.2019 Od 8,30 hod	Konferenční sál, Multifunkční dům Bystré Nám. Na podkově 68, Bystré

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: <https://www.maspolicsko.cz/programove-ramce/prv> zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Způsob výběru projektů,
- Etický kodex hodnotitele
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- SCLLD MAS POLIČSKO z.s.
- Pravidla PRV pro operaci 19.2.1
- Vzory příloh pro jednotlivé Fiche





Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv nebo <http://www.szif.cz/cs/prv2014-1921>.

.....
Mgr. Jan Neudert, předseda MAS

